2-вариант

1.Расстояние между крайними западной и восточной точками нашей страны:


а)160.б б)более 180.в в)более 170.

2.Укажите материковую крайнюю точку России:


а)Мыс Челюскин б)город Кушка в)мыс Флигели г)остров Ратманова

3.Какая точка России является крайней южной?


б)город Калининград б)мыс Дежнева в)мыс Челюскин г)гора Базардюзе

4.На западе Россия граничит с:


а)с Норвегией б)с Румынией в)с Швецией г)с Молдавией

5.Выделите море Северного Ледовитого океана, омывающее берега России


а)Берингово б)Балтийское в)Восточно-Сибирское г)Норвежское

6.Определите, какие проливы соединяют моря:


а)Черное и Азовское



1.Карские ворота


б)Баренцево и Карское



2.Керченский


в)Чукотское и Берингово


3.Лаперуза


г)Японское и Охотское



4.Берингов

7.На мысе Дежнева 12 часов ночи 1 января/01 часовой пояс. Определите сколько времени, и какое число будет на противоположной стороне Берингова пролива - на Аляске.


а)1 час ночи 31 декабря


б)12час. 31декабря


в)12час. 1 января


г)2 часа 31 декабря

8.Определите неблагоприятные особенности географического положения России для жизни людей и ведения хозяйства.


а)Омывается с разных сторон морями


б)Значительная часть территории лежит в северных широтах


в)Занимает большую территорию


г)Протяженность территории с запада на восток почти в 3 раза больше, чем с севера на юг.


д)Разнообразие природных условий и ресурсов


е)Многолетняя мерзлота занимает большие пространства

9.С какими странами Россия имеет сходное географическое положение?


а)с США б)с Канадой в)с Великобританией

10.Соленость морей Северного Ледовитого океана по сравнения с морями Тихого океана:


а)выше б)такая де в)ниже

11.Границы часовых поясов в большей степени совпадают с направлением меридианов:


а)на суше б)в океане

12.Самым глубоким морем России является:


а)Черное б)Берингово в)Баренцево г)Карское

13.Местное время точки зависит от её:


а)Географ. Широты б)географ. долготы

